Моделирование и анализ движения механических систем под действием сил 
Анализ движения механических систем с помощью уравнений Лагранжа 2-го рода.
 (Задание Д19)
Для заданной механической системы определить ускорения грузов и натяжения в ветвях нитей, к которым прикреплены грузы. Массами нитей пренебречь. Трение качения и силы сопротивления в подшипниках не учитывать. Система движется из состояния покоя.  
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Данные: 

1. G1=2G, сила тяжести
2. G2=G, сила тяжести
3. G3=2G, сила тяжести
4. R/r=3
5. i2x =2r, радиус инерции
6. f =0.2, коэффициент трения скольжения
Решение
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т.к. a1=a3 то заменим a1=a3=a
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